
Vacanțe pentru Toți — Agenție de turism

Sf. Constantin și Elena în Bucovina —
Pojorâta — 22-24 Mai
�� Bucovina, Circuite Interne, Excursii

�� Plecare: 22 Mai 2026

⏱  Durata: 2 nopți

950 lei / persoană

(aprox. 191 €)

PREȚUL INCLUDE:

Transport autocar clasificat, cu aer condiționat și toate facilitățile de confort

2 nopți cazare în Pojorâta cu mic dejun și cină incluse

Cină festivă completă — meniu cu 2 feluri, băuturi, desert și muzică live bucovineană

Însoțitor de grup pe toată durata excursiei

PREȚUL NU INCLUDE:

Intrări la obiectivele turistice vizitate

Plimbare cu bobul la Forest Coaster Voroneț

Cheltuieli personale (suveniruri, gustări suplimentare)

Prânzul în fiecare din cele 3 zile

Program detaliat

Vă invităm să sărbătoriți zilele Sfinților Constantin și Elena într-un cadru de poveste, în inima Bucovinei, una dintre
cele mai frumoase și autentice regiuni ale României. Excursia noastră cu autocarul din Buzău vă poartă timp de 3
zile și 2 nopți prin locuri încărcate de istorie, spiritualitate și peisaje montane spectaculoase. Pojorâta, stațiunea
gazdă situată la poalele masivului Rarău, oferă aerul curat al munților, liniștea pădurilor de conifere și ospitalitatea
caldă a bucovinenilor. Această excursie este ideală pentru familii, cupluri și grupuri de prieteni care doresc o
evadare completă din rutina zilnică, combinând cultura, natura și tradițiile locale într-un program echilibrat și
memorabil.

Ziua 1 — Buzău – Bacău – Suceava – Pojorâta (22 Mai 2026)



Plecare din Buzău și drumul spre Bucovina

Dimineața devreme, autocarul nostru modern, dotat cu aer condiționat, scaune reclinabile și toate facilitățile
necesare unui drum confortabil, pornește din Buzău spre nordul Moldovei. Traversăm Valea Trotuș, cu peisajele
sale pitorești de dealuri și livezi, pentru a ajunge la Bacău, unde facem o scurtă oprire tehnică. De aici, drumul
continuă prin ținutul Sucevei, unde istoria și legenda se îmbină la fiecare pas.

Mănăstirea Sfântul Ioan cel Nou din Suceava

Prima oprire importantă este la Mănăstirea Sfântul Ioan cel Nou, ctitorie a lui Bogdan al III-lea, ridicată la începutul
secolului al XVI-lea. Acest lăcaș de cult, inclus în patrimoniul UNESCO, adăpostește moaștele Sfântului Ioan cel Nou
de la Suceava, un martir creștin din secolul al XIV-lea, venerat de credincioși din întreaga lume ortodoxă.
Arhitectura mănăstirii impresionează prin frescele exterioare policrome, tipice stilului moldovenesc, care ilustrează
scene biblice și hagiografice de o rară frumusețe. Vizitatorii pot admira turnul-clopotniță, muzeul mănăstiresc cu
obiecte liturgice valoroase și curtea interioară plină de flori.

Cetatea de Scaun a Sucevei

Ne continuăm traseul spre Cetatea de Scaun a Sucevei, cunoscută și sub numele de Cetatea lui Ștefan cel Mare.
Construită inițial în timpul domniei lui Petru I Mușat (1375–1391) și consolidată ulterior de Ștefan cel Mare, această
fortăreață medievală a fost unul dintre cele mai importante puncte strategice ale Moldovei. Cu ziduri groase de
peste 3 metri și un șanț impresionant de apărare, cetatea a rezistat numeroaselor asedii otomane și polone. Astăzi,
vizitatorii pot explora curtea interioară, bastionul de nord-est și pot admira panorama superbă asupra orașului
Suceava și a împrejurimilor de pe zidurile cetății. Aici se simte cu adevărat pulsul istoriei medievale moldovenești.

Muzeul Ouălor din Vama

Următoarea oprire ne aduce la Muzeul Ouălor din Vama, un loc unic în România care celebrează arta tradițională a
încondeierilor de ouă, meșteșug transmis din generație în generație de către femeile din Bucovina. Colecția
muzeului cuprinde mii de ouă decorate în tehnici și stiluri diferite, fiecare piesă fiind o adevărată operă de artă
miniaturală. Simbolurile folosite — cruci, spirale, steluțe, brăduți — au semnificații profunde, legate de ciclul vieții,
fertilitate și protecție divină. Este o experiență culturală fascinantă care dezvăluie bogăția tradițiilor populare
bucovinene.

Sosirea în Pojorâta și cina

Spre seară ajungem la pensiunea noastră din Pojorâta, unde ne așteptă camere curate și primitoare, cu priveliște
spre munți. Cina tradițională bucovineană este servită în sala de mese a pensiunii, cu preparate locale autentice:
ciorbă de perișoare, sarmale în foi de varză, mămăligă cu brânză și smântână. O seară liniștită, perfectă pentru
odihna de după drumul zilei.

Ziua 2 — Mocănița Huțulca, Mănăstirea Moldovița și Transrarău (23 Mai 2026)

Mocănița Huțulca Moldovița

După micul dejun la pensiune, ne îndreptăm spre experiența centrală a excursiei: plimbarea cu Mocănița Huțulca
din Moldovița. Acest trenuleț cu abur, ultimul de acest tip din Bucovina, parcurge un traseu spectaculos de-a lungul
Văii Moldoviței, prin păduri dese de brad și molid, peste poduri de lemn și pe lângă poieni alpine presărate cu flori



de munte. Călătoria cu mocănița este o adevărată incursiune în timp, o experiență nostalgică și romantică ce
readuce la viață atmosfera de altădată a transportului forestier din munții Bucovinei. Sunetul locomotivei cu abur,
fumul alb care se ridică deasupra pădurii și peisajul montan de basm fac din această plimbare un moment de
neuitat.

Mănăstirea Moldovița

În continuare, vizităm Mănăstirea Moldovița, monument UNESCO celebru pentru frescele sale exterioare
remarcabile, realizate în 1537 în timpul domniei lui Petru Rareș. Fresca „Asediul Constantinopolului" de pe peretele
sudic este una dintre cele mai impresionante compoziții murale din întreaga artă medievală europeană. Culorile
vibrante, dominate de galbenul specific al Moldoviței, au rezistat peste cinci secole intemperiilor, mărturie a
măiestriei artiștilor moldoveni. Incinta mănăstirii cuprinde și un muzeu cu icoane, manuscrise și obiecte liturgice de
mare valoare artistică și istorică.

Transrarăul — panoramă montană

După-amiaza urcăm pe drumul panoramic al Transrarăului, unul dintre cele mai spectaculoase trasee montane din
România. Drumul serpuiește prin păduri de conifere dense, trecând pe lângă stânci impunătoare și oferind
deschideri vizuale spectaculoase asupra crestelor munților Rarău și Giumalău. La altitudine, aerul proaspăt de
munte, parfumat de rășină de brad, revitalizează simțurile și oferă o senzație unică de libertate. Acest traseu este
un adevărat paradis pentru iubitorii de natură și fotografie, fiecare curbă a drumului dezvăluind o nouă priveliște de
carte poștală.

Cina festivă cu muzică live

Seara ne rezervă o surpriză deosebită: cina festivă de Sfinții Constantin și Elena, pregătită special pentru grupul
nostru. Meniul complet include două feluri principale de bucate tradiționale bucovinene, garnituri, salate proaspete,
desert și băuturi (apă, sucuri, un pahar de vin). Atmosfera este completată de muzică live bucovineană autentică,
interpretată de lăutari locali care cântă melodii populare ale regiunii. Este momentul perfect pentru dans, voie bună
și amintiri de neuitat. Această seară festivă reprezintă punctul culminant al excursiei, o celebrare a tradiției și a
ospitalității bucovinene.

Ziua 3 — Forest Coaster Voroneț, Mănăstirea Voroneț și întoarcerea (24 Mai 2026)

Bob Forest Coaster Voroneț (opțional)

După micul dejun, cei doritori pot opta pentru o experiență de adrenalină la Bob Forest Coaster Voroneț, un
tobogan montan pe șine care parcurge un traseu spectaculos prin pădure, cu viraje strânse, tuneluri și viteze de
până la 40 km/h. Este o activitate distractivă, potrivită atât pentru adulți, cât și pentru copii, care adaugă o doză de
aventură excursiei.

Mănăstirea Voroneț — „Capela Sixtină a Estului"

Ultima vizită a excursiei ne poartă la celebra Mănăstirea Voroneț, supranumită „Capela Sixtină a Estului" datorită
frescelor sale exterioare de o frumusețe incomparabilă. Construită în doar 3 luni și 3 săptămâni de Ștefan cel Mare
în 1488, pentru a mulțumi lui Daniil Sihastru, mănăstirea este renumită în lumea întreagă pentru „albastrul de
Voroneț", o nuanță unică de albastru a cărei rețetă exactă rămâne un mister și astăzi. Fresca Judecății de Apoi de



pe peretele vestic, realizată în 1547, este considerată una dintre cele mai importante capodopere ale artei
religioase universale. Fiecare detaliu al frescelor exterioare — de la chipurile sfinților la scenele apocaliptice —
demonstrează un nivel de măiestrie artistică extraordinar, care continuă să fascineze vizitatorii din întreaga lume.

Drumul de întoarcere

După vizita la Voroneț, ne îndreptăm spre casă, cu sufletele pline de amintiri frumoase și aparatele foto încărcate
de imagini spectaculoase. Sosirea în Buzău este estimată în cursul serii, în funcție de condițiile de trafic.

De ce să alegi această excursie?

Destinație de suflet: Bucovina este una dintre cele mai autentice și frumoase regiuni ale României, cu un
patrimoniu cultural și spiritual unic în Europa.

Program echilibrat: Combinația ideală între vizite culturale, experiențe naturale (Transrarău, Mocănița) și
momente de relaxare.

Cină festivă inclusă: Meniu complet cu băuturi și muzică live bucovineană — o experiență gastronomică și
culturală autentică.

Confort deplin: Autocar modern cu aer condiționat, cazare de calitate cu mic dejun și cină, însoțitor de grup
experimentat.

Raport calitate-preț excelent:  La doar 950 RON/persoană, beneficiați de 2 nopți cazare, mese incluse, cină
festivă și transport.

Patrimoniu UNESCO: Vizitați mănăstirile pictate ale Bucovinei, incluse în lista patrimoniului mondial UNESCO.

Plecare din Buzău: Fără grija transportului — autocarul pleacă direct din orașul dumneavoastră.

Servicii incluse în preț

Transport cu autocarul clasificat, cu aer condiționat și toate facilitățile de confort

2 nopți cazare în Pojorâta cu mic dejun și cină incluse

Cină festivă de Sfinții Constantin și Elena — meniu complet (2 feluri), băuturi, desert, muzică live bucovineană

Însoțitor de grup pe toată durata excursiei

Servicii neincluse în preț

Intrări la obiectivele turistice vizitate (mănăstiri, cetate, muzee)

Plimbare cu bobul la Forest Coaster Voroneț

Cheltuieli personale (suveniruri, gustări suplimentare, băuturi extra)

Prânzul în fiecare din cele 3 zile

Tipuri servicii

• Autocar • Cazare • Insotitor de grup • Masa • Mic dejun



CONDIȚII GENERALE DE CĂLĂTORIE
Renunțări, penalizări și despăgubiri

a) O taxă de serviciu în cuantum de 25 Euro/persoană pentru anulare după primirea confirmării serviciilor comandate, cu până la 60 de zile
înainte de plecare/intrare.

b) 30% din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare în intervalul 59-30 de zile înainte de plecare/intrare.

c) 50% din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare în intervalul 29-16 zile înainte de plecare/intrare.

d) 100% din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare în intervalul 15-0 zile înainte de plecare/intrare. Sunt exceptate
programele care au menționate în ofertă condiții speciale de înscriere/retragere și care se vor aplica cu prioritate.

Pentru pachetele de servicii turistice ce beneficiază de prețuri/tarife speciale (ex: tip „Early Booking", „First Minute", „Last Minute", „Ofertă
Specială" etc.), penalizarea pentru anulare/modificare este de 100% din contravaloarea pachetului.

DETALII DESPRE TRANSPORT
Mijloc de transport: autocar clasificat pentru trafic intern și internațional.

Locuri: se ocupă în ordinea achitării avansului, începând cu a doua banchetă.

INFORMARE GDPR
VACANȚE PENTRU TOȚI SRL (CUI: 46743186, J10/1169/2022) respectă confidențialitatea datelor personale conform GDPR.

DISCLAIMER
Condițiile generale sunt parte integrantă a contractului privind pachetul de servicii de călătorie.

Pentru detalii suplimentare: www.vacantepentrutotibuzau.ro | Tel: 0764 407 184

* Tarifele și disponibilitățile sunt valabile la acest moment (24.06.2026 09:41). VACANȚE PENTRU TOȚI SRL | Str. Unirii Nr. 195, Buzău | CUI: 46743186 | Licență
turism: 2655/25.10.2022


